

# 周一见 支持“晓明哥”退出《浪姐2》

受李菲儿baby风波影响，黄晓明宣布退出《乘风破浪的姐姐2》。这是一条有些让人惊愕的消息。对此，节目方反应挺快：随时欢迎回来。

这话里，既有大局已定挽回不了的遗憾，又有等你归来的热切。可见“当红小生”的影响力有多大。

但黄晓明这么处理，咱觉得是对的。

几天前，看完《浪姐2》的第一场公演之后，不少现场观众大力表扬李菲儿，还表示在录制中她与“前男友”黄晓明互动频繁，据说李菲儿一句“晓明哥”引起全场轰动。随后，Angelababy在社交平台上发文回应网传她插足黄晓明李菲儿感情一事，表示：“十年过去了，今天我选择

这事确实没法查到底谁在后面别有用心，但如果这场风波已经影响到录制心情，当然“不如归去”

自己站出来，把前因后果说清楚。不因为别的，只是肩膀上的担子太重，不太想再帮别人扛着这口锅了。”紧接着，黄晓明发文回应称：“在这里我必须要说，baby不是小三，一直以来的传言都纯属子虚乌有，大家不要被有心网友利用而伤害到我的家人！”

这些陈年往事，又一次成为娱乐圈的“素材”，让人不知道说什么好，还让不让人好好看节目了？

虽说喜欢八卦的网友真不少，但只想专心追“姐姐”的网友更多。谁有

这功夫瞎听你背后的指指点点？

人红是非多，节目红了话题多？好像是，但这回的话题明显跑偏了。baby和黄晓明都已经结婚五年了，再说这些事，不厚道。

关键是，节目是节目，话题是话题。如果话题盖住了节目，那就无聊极了。虽然这些年来，某些节目全靠话题给撑着知名度和流量，但我觉得如日中天的《浪姐》不需要这个。

这事确实没法查到底谁在后面别有用心，但如果这场风波已经影响到录制心情，当然“不如归去”。

黄晓明的退出，是为自己好，也是为节目好，更是为“姐姐”们好。而我觉得黄晓明的退出，某种意义上带来了一种启示：得把“内容”和“花头精”区别开来。说起这个，咱就忍不住想吐槽，有的影视剧，还没放出个什么名堂出来，就各种造话题、上热搜。为了达到目的，什么乌七八糟的事都往上“凑”。结果，“声势”是上来了，可“内容”真不咋地。观众看了，就一个失望了得。白瞎了那些话题和热搜。

娱乐圈有自己的“规矩”，但说话行事也得注意社会观感，别给人心里添堵、让人心里膈应。成天整那些没用的，就离观众用脚投票不远了。  
贰拾柒号

## 我说 用心用情送温暖

岁末年初，江西、浙江、江苏、重庆等省市“两节”送温暖活动相继启动，江苏工会将筹集1.5亿元资金走访慰问困难职工，为眼下的凛冽寒冬增添了一抹亮色，带来了一丝融融暖意。中华民族素有扶危济困的优良传统，送温暖活动，既是对这一传统的继承弘扬，更彰显了党和政府人民至上的发展理念，展现了工会组织切实履行基本职责、竭诚服务职工群众的使命担当。

然而，美中不足的是，在一些地方，送温暖活动已然程式化，更多的时候只是与困难职工简单握手，

送一些钱物，说几句客套话，常常是来也匆匆，去也匆匆，缺少与困难职工的深入沟通、交流互动，主动给困难职工以“情感温暖”或多或少被忽略了、遗忘了。

一定的钱物帮扶，虽然能解一些困难职工的燃眉之急，帮他们暂渡难关。但困难职工是有血有肉、情感丰富的活生生的人，他们需要一定的物质帮扶，同时更需要思想上交融、情感上的交流、心灵上的慰藉，更希望有人来倾听他们内心深处的愿望，帮他们指出今后的努力方向，从中增强战胜困难、走出困境

的勇气和信心。

因此，每到一户困难职工家中，要听一听他们的心里话，了解他们心心念念牵肠挂肚的是什么；看一看他们的衣食住行，摸清他们的家庭基本状况；问一问他们当下最需要些什么，希望党委政府、工会组织做些什么。通过面对面与困难职工唠唠家常，做好引导疏导工作，帮他们解开心中的疙瘩、消除思想上的阴霾、卸下精神上的包袱，鼓励他们振作起来，自立自强，通过自身的努力走出困境。

南京 何应洋

## 互动体 不如“事前问事”

现代快报1月8日社评《这样的问责可以多来几“发”》切中时弊。防控乏力，监管缺位，说起来都是老问题。疫情常态化防控下，堵塞漏洞仅靠“事后问责”还远远不够，“事前问事”必须常抓不懈，并加快实现“权随事设、责随事定、人随事走”的无缝对接。只有让“失责必究，问责必严”制度化、常态化，才能把更多官员“任性”的隐患消灭在萌芽状态，真正做到履职尽责、守土负责。  
江阴 徐剑锋



国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班

王磊  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

## 新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍，现在天气干燥，涂料干得比较快，一般涂刷三遍的工期要短上三四天，是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情，找装修队伍，画设计图，跑商家，买材料，每天还要去工地监督，熬上几个月，非得脱层皮不可，最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在，您只需拨打快报便民服务热线

96060，这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房，设计，出图。从前期选材的搭配，到中期补货，再到售后，我们一手操办，装修质量，速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，花在明处，快报便民服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务，请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

## 为什么要清洗空调？

打开空调就能闻到一股霉味，和一股酸酸的味道，这是因为你没有进行高温蒸汽消毒清洗。空调的过滤网、进风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方，已经沉积了大量灰尘、污垢。空调长期不清洗，会使室内循环风减少，从而降低空调的制冷效果。会发出强烈的异味污染室内空气，再次使用的话，会危害人的身体健康，尤其是对体弱人群及儿童危害更大，还容易引起呼吸道疾病和过敏性皮炎。目前普通空调清洗只是简单冲洗一下过滤网，却不进

行冷凝器和蒸发器清洗。而这恰恰是空调灰尘堵塞最严重的部位。这样清洁空调只能洗去部分灰尘而不能彻底消除细菌，达不到控制细菌增长的作用。

现代快报便民服务采用高温蒸汽消毒的方法，对冷凝器和蒸发器进行高温蒸汽消毒清洗，彻底消除有害菌使空调真正健康环保。为了健康考虑空调一年要清洗一次，现代快报便民网推出家电高温蒸汽深度清洗服务，可以清洗空调，热水器，洗衣机。

广告

## 向搬家游击队说不，操作规范才让人放心

近日，家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问：“我家要搬家，找外面的搬家公司不放心，不知道快报便民有没有搬家服务，我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司，但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过，说起那次搬家，周女士义愤难平，只因为在街头随便找了一家搬家公司，结果搬家公司

把拆卸下来的抽屉装反了，书橱上还刮花了一大块，找对方理论，可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力，口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车，工作人员经过严格的培训上岗，加上媒体的全程监督，给市民提供一个优质，快捷，专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务，请拨打96060找现代快报便民网，操作规范，安全可靠靠不怕宰。

广告

现代快报  
Modern Express  
便民服务  
服务热线: 8:30 - 19:00

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修  
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务  
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务  
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/工装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域：南京市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

空调维修 清洗  
移机服务

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修  
管道疏通

家电维修

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报 96060 预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！